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Секція 3. Інноваційні підходи  підвищення якості фармакотерапії з позиції доказової медицини. 

ДИНАМІКА ПОКАЗНИКІВ ЦИТОКІНОВОГО ПРОФІЛЮ 

ПІД ВПЛИВОМ ОПТИМІЗОВАНОЇ ПРОГРАМИ ФАРМАКОЛОГІЧНОЇ 

ТЕРАПІЇ У ХВОРИХ НА ГОНАРТРИТ 

Підлубна А. М. 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, м. Запоріжжя, 

pidlubnaann@ukr.net  

 

Актуальність. Основними цільовими ефектами при лікуванні хворих на 

остеоартроз є зменшення больового синдрому, запального процесу, 

сповільнення дегенерації хрящової тканини. У випадку з гонартритом у 

поєднанні з надлишковою вагою та гіпертонічною хворобою, основною метою 

лікування є досягнення максимального зниження прогресування дегенеративних 

процесів у суглобах, зменшення індексу маси тіла і довгострокового загального 

ризику серцево-судинної захворюваності та смертності, а також підвищення 

якості життя хворих. 

Мета роботи. Встановити динаміку показників цитокінового профілю під 

впливом оптимізованої програми фармакологічної терапії у хворих на гонартрит 

жінок з коморбідною гіпертонічною хворобою та надлишковою вагою. 

Матеріали та методи дослідження. За результатами проведеного 

проспективного комплексного дослідження 198 жінок, які у період 2018-2020 рр. 

перебували на стаціонарному лікуванні у ревматологічному виділенні КНП 

«Міська лікарні №10» ЗМР (м. Запоріжжя) з приводу гонартриту, було 

оптимізовано програму терапії даного контингенту хворих, з урахуванням 

супутньої патології. Сформований контингент було розподіллено на три групи в 

залежності від спектру коморбіних захворювань: до першої групи (Г1) було 

віднесено 59 жінок з симптомами гонартриту без супутньої патології; до другої 

групи (Г2) – 74 жінки з симптомами гонартриту та гіпертонічною хворобою; до 

третьої групи (Г3) – 65 жінок з симптомами гонартриту, гіпертонічною хворобою 

та надлишковою вагою. Динаміку показників цитокінового профілю, а саме 

концентрацію ІЛ-1, ІЛ-6, ІЛ-10 та С-РП під впливом оптимізованої програми 

фармакологічної терапії у хворих на гонартрит із супутньої соматичною 

патологією було досліджено імунохроматографічним методом із використанням 

аналізатору «Sanraіs TS» 2005. 

Результати дослідження. В рамках оптимізованої програми терапії окрім 

базисного лікування хворі Г2 та Г3 отримували Розувастатин у дозі 20 мг/добу 

впродовж 3 місяців та розчину Аргініну гідрохлориду (Тівомаксу гідрохлориду) 

4,2 % 100 мл на 10 інфузій з подальшим переходом на оральний розчин Аргініну 

аспартату (Тівомаксу аспартату) у дозі 5 мл чотири рази на добу впродовж від 1 

місяця (для Г2) до 3 місяців (для Г3). 

Аналіз змін показників вмісту ІЛ-6 у сироватці крові під впливом 

лікування показав загальну тенденцію до зниження, достовірно виражену в Г2 та 

Г3 (в 1,36 та в 1,25 рази відповідно). Водночас вміст ІЛ-10 у сироватці крові під 

впливом лікування підвищувався на 25,3% (р>0,05) – в Г1, на 49,3% (р<0,05) – в 

Г2, на 3,6% (р>0,05) – в Г3. Встановлено, що вміст С-РП достовірно зменшувався 
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після лікування в усіх групах хворих (Г1 – в 3,65 рази; Г2 – в 3,57 рази, Г3 – в 

1,62 рази). Міжгрупової відмінності між показниками вмісту С-РП після 

лікування в Г1 та Г2 не виявлено. 

Висновок. Застосування комбінації Розувастатину та препаратів Аргініну 

в рамках оптимізованої програми комплексної терапії гонартриту у жінок з 

гіпертонічною хворобою та надлишковою вагою позитивно впливає на 

активацію глутатіонової ланки протиоксидантного захисту та сприяє контролю 

інтенсивності пероксидації ліпідів у таких хворих. 
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